
 

           
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θεσσαλονίκη, 17/6/2015 
 

 EKETA: 15 χρόνια συμβολής στην Έρευνα και Ανάπτυξη 
 
 
Φέτος συμπληρώνονται 15 χρόνια από την ίδρυση του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης 
(ΕΚΕΤΑ). Στο πλαίσιο αυτό,  θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση εορτασμού την Πέμπτη, 18 Ιουνίου 2015, στις κεντρικές 
εγκαταστάσεις του Κέντρου, στη Θέρμη Θεσσαλονίκης. Στην εκδήλωση που θα ξεκινήσει στις 10:00 το πρωί και θα 
ολοκληρωθεί στις 19.00 το απόγευμα, θα παραστούν εκπρόσωποι του πολιτικού, ακαδημαϊκού και επιχειρηματικού 
χώρου μαζί με πλήθος κόσμου που θα επισκεφθεί το Κέντρο. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ενδιαφέρουσες ομιλίες, 
συζητήσεις, έκθεση τεχνολογικών επιτευγμάτων του Κέντρου ενώ οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να 
επισκεφθούν τα εργαστήρια των Ινστιτούτων του ΕΚΕΤΑ, να γνωρίσουν τις καινοτομίες που αναπτύσσονται και να 
συνομιλήσουν με τους ίδιους τους ερευνητές. 
 
Στα 15 χρόνια λειτουργίας του το ΕΚΕΤΑ έχει αναπτύξει σημαντική ερευνητική δραστηριότητα στους παρακάτω 
βασικούς άξονες: Καθαρή Ενέργεια, Περιβάλλον, Διεργασίες, Υλικά, Πληροφορική & Τηλεπικοινωνίες, Ευφυείς & 
Βιώσιμες Μεταφορές, Υγεία, Διατροφή και Αγροτεχνολογία. Οι τεχνολογίες που αναπτύσσει το Κέντρο, αποτέλεσμα 
των επιστημονικών του επιτευγμάτων στους παραπάνω άξονες, βρίσκουν πλήθος εφαρμογών παρέχοντας έξυπνες 
λύσεις στα καθημερινά προβλήματα των πολιτών, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, στη στήριξη της καινοτομίας και 
ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων. Η έρευνα του ΕΚΕΤΑ χαρακτηρίζεται από υψηλή ποιότητα σε ευρωπαϊκό και 
παγκόσμιο επίπεδο, πολλές διακρίσεις και βραβεία, επιστημονική αριστεία και άμεση εφαρμογή. Μέσω του 
ερευνητικού του έργου το Κέντρο συμβάλει στην εθνική οικονομία με τη δημιουργία θέσεων εργασίας (περισσότεροι 
από 750 εργαζόμενοι) και στη διατήρηση στη χώρα υψηλά καταρτισμένου προσωπικού. Αξιοσημείωτο είναι το 
γεγονός πως το ΕΚΕΤΑ συγκαταλέγεται στους 20 κορυφαίους οργανισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσον αφορά στην 
προσέλκυση χρηματοδότησης από ερευνητικά ανταγωνιστικά προγράμματα.  
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